Objectif de la réforme:

Retraite par point=baisse

des pensions de 30%
LIMITER a 14% du PIB la part des
retraites, alors que le nombre de retraités
va augmenter de 30% d'ici 2050. Ceci, pour
orienter les salariés (du moins ceux qui le

peuvent) vers une capitalisation/épargne

retraite soumise a l'inflation et krachs

Avec ce systéme, la totalité
de la carriére compte avec
les aléas (précarité, temps
partiel subi, salaire faible,
etc...). Avant on prenait les
25 meilleurs années,

boursiers.

demains on prendra aussi les

18 plus mauvaises. ‘

( )
NOUVEAU RECUL DE L'AGE DE LA RETRAITE A 64 ANS. Et on nous annonce déja que cet

dge, baptisé dge pivot, sera susceptible de reculer encore, et sera a la variable de compensation

pour ajuster financierement le futur régime.

Baisse d'une bonne partie des pensions . p— p—
: : Fins des régimes spéciaux et des
de reversions. Ceci, alors que les

femmes, qui en sont majoritairement départs anticipés pour pénibilité.
bénéficiaires, touchent déja des petites (Régimes des travailleurs postés, 3x8 etc..).
retraites. La reforme Delevoye, c'est la retraite pour les

morts, comme les assurances sociales de 1930l

Le recul social ne se néqocie pas, il se combat |l

La CGT appelle a la gréve et aux manifestations
Le 5 décembre 2019.

A Moulins : 10h30 place de la liberté.
A Nevers : 10h30 bd Pierre de Coubertin (bourse du travail)
Chalon/Sadne : 14h maison des syndicats

La CGT

Le 21 novembre 2019



